
Podzimní tvoření 
 

Podzim přináší nespočet nápadů pro tvoření a proč toho tedy 

nevyužít???  

 

Tak tady je pár tipů nejen pro děti, ale i pro dospělé, jak tvořit          

a využít krásného podzimního období. 

 

Muchomůrka červená 

K výrobě této lesní krásky s kloboučkem postačí sklenice, která se 

natře bílou temperovou barvou. Klobouček je možné zhotovit 

z bílého papíru, vystřiženého do tvaru kruhu – pak jen nakreslit na 

papír bílou voskovkou tečky, přetřít papír červenou vodovou barvou 

a klobouček je hotový. Nožičku a klobouček je třeba přilepit k sobě 

nejlépe pomocí tavné pistole. Muchomůrku červenou je možné 

zkrášlit pomocí perliček a krajky. 

A co dál? Muchomůrka červená může zdobit vchod do domu, ale       

i okenní parapet, polici v obývacím pokoji, stůl… 

 
 

Hrníčková plechovka 

Hrníčková plechovka? Ano, bábovka – plechovka. Jedná se               

o hrníčkovou bábovku, která je upečená na plechu, a proto tedy 

„hrníčková plechovka“. Bábovkové těsto děti daly na plech, aby byla 

bábovka – plechovka rychle upečená a oni si tak mohly dát se 

šálkem čaje něco dobrého na zub. 



A tady je recept na hrníčkovou bábovku – plechovku : 

 2 hrnky polohrubé mouky (mouka může být i celozrnná) 

 1 hrnek mléka 

 ½ hrnku oleje 

 2 vejce 

 1 hrnek cukru (místo cukru se může dát několik lžic medu) 

 kypřící prášek 

Všechny ingredience smícháme a vylejeme na olejem vymazaný        

a např. kokosem vysypaný plech (bábovková forma). 

Do těsta se může přidat dle chuti kokos, citrónová kůra, muškátový 

oříšek, badyán, rozinky, oříšky, kakao. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podzimní věneček  

Nazdobený věneček byl dříve spojený s časem Vánoc – nyní 

vchodové dveře zdobí věnečky s různou tematikou a ve spojení 

s různým časovým obdobím, a proto podzimní věneček byl dobrým 

tipem na vytvoření krásné dekorace. 

Děti dostaly k dispozici bílý polystyrénový věneček, který si 

nabarvily hnědou barvou, a po jeho zaschnutí se mohly dát do 

zdobení. A co bylo třeba? Podzimní listy, šípky, kaštany, žaludy, 

kukuřice, různé stuhy apod.  

Tvoření věnečků přinášelo dětem velikou radost. A radost barevné 

podzimní věnečky přinesly i všem, kteří si je mohli po dokončení 

prohlédnout na výstavce ve vestibulu školy.  



 

 
 

Lucernička  

Na podzim se dny zkracují a noci prodlužují – to je ideální čas 

zapalovat svíčky ve svícnech a lucerničkách. 

Podzimní lucerničku je jednoduché zhotovit - mohly by o tom 

vyprávět i děti ze školní družiny. K vytvoření lucerničky postačí: 

čistá zavařovací sklenice, krepový papír v podzimních odstínech, 

tekuté lepidlo a různá dekorace. 

Na kousek sklenice se nanese tekuté lepidlo (je možné ho i trochu 

zředit vodou) a na něj se přilepí utržený kousek krepového papíru – 

tento kousek se opět potře lepidlem. Celá sklenice (kromě dna 

sklenice) se tak polepí krepovým papírem (je nutné, aby krepový 

papír nebyl jen nalepený na sklenici, ale aby byl především i potřený 

lepidlem). Sklenici necháme zaschnout a pak ji následně zdobíme 

dle libosti – pomocí krásných stuh, korálů, provázků, ale i kreseb. 

Lucerničky jsou krásné ve tmě, když svítí, ale i ve dne, protože těší 

svoji originální krásou.                            Mgr. Jarmila Krňávková 

    

 

 

 

 

 


